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Gacetilla de Prensa
Córdoba, viernes 4 de noviembre de 2022


Estos son los resultados del Fondo Estímulo al Diseño 2022
Se eligieron un proyecto ganador y dos menciones especiales. El apoyo es parte de la política cultural de la Municipalidad de Córdoba, enfocada en fomentar el desarrollo de proyectos y ecosistemas creativos locales como parte del crecimiento de la Ciudad.

La Municipalidad Córdoba, a través de su Secretaría de Cultura, informó los resultados del Fondo Estímulo al Diseño edición 2022. El Fondo es parte de la política cultural municipal pensada para fomentar las 4C —la Economía Circular, la Economía del Conocimiento, la Economía Creativa y la Economía Comunitaria—, con una mirada de ciudad contemporánea, integrada y amigable. En este sentido, apoyos y fondos como este se sostienen en la voluntad del municipio de construir una Córdoba donde la cultura dinamiza y crea puestos de trabajo, además de espacios expresivos y de identidad necesarios para toda sociedad.
Este Fondo apoya el desarrollo e investigación de creadores locales, en torno a prototipos de diseño sostenible, de triple impacto. Los proyectos fueron seleccionados por un jurado integrado por Nicolás Lorenzoni, María Eugenia Alaníz y Lucas Recalde. Se eligió en función de la sostenibilidad, incidencia social, conceptualización, morfología, innovación y la tecnología aplicada en cada propuesta.
Se postularon 36 proyectos inéditos, y 25 superaron la admisibilidad según los requisitos y criterios establecidos en las bases y condiciones. Se otorgó el Fondo Estímulo al Diseño 2022 al Proyecto EOTRAIL - Motocicleta eléctrica utilitaria offroad para bomberos forestales, de Matías Nieto y Juan Cruz Amuchástegui.
A su vez, se otorgaron dos menciones especiales, en virtud de su potencial y por haberse destacado durante el proceso de selección a los siguientes proyectos:
1. PUULLI. Envoltorios reutilizables a base de cera de abeja para conservar alimentos, de Matías Daniel Ortega
2. HACKA-PUCHA. Diseño de buzos de egreso sostenibles, de Griselda Smith
Sobre el proyecto ganador 
Proyecto EOTRAIL es una motocicleta eléctrica para bomberos forestales, siendo una innovación muy aplicable en nuestra provincia. Es que, al ser una herramienta para personal de bomberos en territorios serranos, ofrece desde el diseño una solución sostenible y absolutamente necesaria para la comunidad local. 
De este modo el Fondo promueve la disciplina —incluyendo fases costosas como el prototipado, desarrollo e investigación—, como vía de intervención positiva para una sociedad más sostenible.
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